11Iro

HAmsn: Enena
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.01.2006 16:45:59

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 05.01.2006 14:10:57

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/13804/answer/13805




YBaxaemas Enena! Heo6xoguMo BHIICHUTh IPUYKUHY CHUKEHHOM ITOOBUKHOCTU CIIEPMATO30U I0B.
s atoro Bam 6v110 651 Ty4tiie oOpaTuThes B LleHTp nnaHupoBaHus ceMbu (unu LleHTP
pemnponykiwu) ojis moo0cnenoBanus. C yBaxKeHHEM.



